

球星的隐藏绝活你知道几个



118 由于本周几场苦战,勇士的场均得分有所下降,仅为118分。但即便如此,他们依然是全联盟得分能力最强的球队。火箭场均得分为114分,依然位居第二位。

95.5 场均失分最少的依然是犹他爵士队,他们的防守能力位居全联盟首位。25场比赛后,他们的场均失分为95.5分,傲视群雄。

12 由于场均的分数减少,勇士的场均领先分数也有所下降,变成了12个。这样的数据只有和自己比才有意义,全联盟范围内,他们依然是场均领先分数最多的球队。

936 火箭本赛季是要把三分球投疯了。他们在三分出手总数上依然领先勇士,共计936个,勇士也才有788个而已。

776 25场比赛后,勇士队的助攻总数为776个,领先第二的火箭队155个之多。目前,勇士场均助攻数为32个,这个数字令人瞠目结舌。

记者 谢新奥 整理



得分王:威斯布鲁克

场均31.1分,威少这一周继续爆发。目前他是联盟中场均得分最高的球员。上周排名第一的安东尼·戴维斯场均得分下滑到30.6分,遗憾位居次席。

失误王:威斯布鲁克

得分多,失误也不少。威少场均失误数又多了,变成了5.75个。原本的失误王哈登场均失误5.6个,以微小的优势败给了威少。

助攻王:哈登

大胡子是当之无愧的火箭核心,目前他的场均助攻数还是11.6个,联盟第一。排名第二的呢?不用说也是威少呗,场均助攻11个,这俩人就是卯上了。

盖帽王:鲁迪·戈伯特

犹他爵士队是目前联盟防守最好的球队,场均失分数联盟最低。鲁迪·戈伯特就是犹他爵士防守能力的有力证明。他场均盖帽2.76个,位居联盟首位,是当之无愧的盖帽王。

抢断王:保罗

克里斯·保罗毫无悬念地蝉联了抢断王。虽然他的场均抢断数据有一点点下降,为场均2.44个,但并不妨碍他蝉联榜首。格雷蒙德·格林则以场均2.29的抢断数据位居第二位。

记者 谢新奥 整理

库里

噪表面能力:运球三分

库里的三分球实力说是现如今联盟第一应该毫无问题。是什么让库里从一个单纯的投手变成一个super star呢?关键就是库里的运球中三分能力。众所周知,一个单纯的投手其实并不需要占用太多球权,比如汤普森,只需要跑出位置,等待传球,然后扔出炮弹。但库里不同,他可以在一系列花哨的运球后忽然起跳,用他独有的出手速度命中三分,令人防不胜防。这也是库里区别于传统投手的最大特征。

噪隐藏能力:抢断能力

或许是库里的得分能力太过强势,让人们很容易忽视他的防守能力。当然,因为身体条件所限,库里并不能如格林那般充当一面墙的位置,去硬碰硬地吃掉对手。库里在防守中做的是更多的利用自己小快灵的优势突袭得手,让对手难以防范。本赛季,库里三分能力其实有所削弱,除了某些比赛中的神奇表演,更多时候他的三分并不稳健,但库里的防守数据则相对稳定。截止12月14日,他的抢断数据为场均1.72个,位列全联盟第14位。库里的抢断能力也成为最被人低估的能力之一。

噪隐藏短板:三分打铁

成也三分,败也三分。库里最大的短板就是关键时刻的命中率得不到保证。本赛季至今,这个问题更加严重,但勇士整体的强势,让库里的问题得以暂时被掩盖,但一旦有硬仗要打,缺少了三分火力的库里,实在难以称作超级巨星。截止12月14日,库里三分共计出手238个,是全联盟第一位的,命中94个,也是全联盟第一,命中率还不到40%。要命的是,一到关键时刻他就掉链子,对阵灰熊,三分球11中3,对阵湖人,三分球10投0中。当库里手感不佳时,球队也迎来了输球的命运。

詹姆斯



噪表面能力:单打实力

作为天选之子,詹姆斯最为人称道的是他的天赋,他的身体条件和他的球商。确实,拥有着常人难以匹敌的天赋,让詹姆斯在球场上如鱼得水,遇神杀神遇佛杀佛。仿佛詹姆斯一旦认真起来,就没有他摆不倒的对手。本赛季,詹姆斯的场均得分为25分左右,位列联盟第11,与库里的位置接近。但詹姆斯的投篮命中率达到了恐怖的51.7%,库里却仅有48.1%。当然,在常规赛詹姆斯一直都是有意收着打的,即便如此还能有此数据,实属不易。



记者 谢新奥

NBA的各大球星都有些自己的拿手绝活,比如库里的三分球,詹姆斯的单打,杜兰特的得分能力,威少的三双等等。但是,这些球星也有一些数据是很容易被人忽略的,而正是这些能力,导致了球星能够在危难时刻拯救球队。当然,也有一些隐藏的短板,会让球星们在某些关键时刻哑火,葬送好局。

噪隐藏能力:传球能力

詹姆斯的天赋并非只用于个人得分,他也在努力帮助队友和球队。有一项数据可以直观地反映出这一点,截至目前,詹姆斯的场均助攻数为9.1个,位列全联盟第五位。而排名前三的都是什么妖怪,哈登、威少、保罗,詹姆斯争不过也情有可原。由此可见,詹姆斯已经愈发成熟,他不再是那个只知道刷自己数据的詹皇,而变成了一心为克利夫兰着想的真正骑士。当然也别忘了,虽然暂时落后,但是詹姆斯的三双总数据和威少也差不多哦。

噪隐藏短板:六步上篮

要说詹姆斯最让人诟病的,无疑就是稍微有些毛糙的技术,著名的六步上篮也源于此。反应到数据上就是,高高在上的詹皇在本赛季的失误榜上居然也有一席之地。目前,勒布朗·詹姆斯以场均4个失误的数据,位列失误榜第4位。其实说起来,詹姆斯现在的技术已经相当全面了,六步上篮也只能作为一个梗存在。更何况,六步上篮判不判,还不全都看裁判?詹皇只要小心不要有太多失误就好了,欧文防守那么差,也没几个人怪他是不是?

杜兰特



噪表面能力:得分实力

杜兰特是个很悲剧的人,明明拿了四届得分王,而且还是最年轻的得分王,最年轻的连续两、三届得分王,但讨论起阿杜,人们最先想起的话就是——杜老二,既生詹何生杜?但无论怎么说,杜兰特的得分实力有目共睹,无论是杀至篮下的劈扣,还是行进中的急停跳投,又或是优雅的三分入筐,都让人心驰神往。加盟勇士后,杜兰特得分能力有所削弱,场均25分左右,位列联盟前十依然不成问题。

噪隐藏能力:融入能力

这是一个十分恐怖的能力。照理说,杜兰特刚刚加盟勇士,即便是他天赋再高能力再强,也会有一小段的不适应期。但让人感到可怕的是,杜兰特竟然在短

短时间内快速融入了勇士的整体体系之中,任劳任怨。队里没人抢篮板?我来!所以他的篮板数场均8.4,队内最高。没人得分?我来!所以他的场均得分队内第一。没人组织?我来!所以他的场均助攻数4.6个,队内名列前茅。他完美融入了现在勇士的体系中,并成为队内不可缺少的巨星。

噪隐藏短板:领导力

这是一个很难用数据去量化的能力。杜兰特强吗?当然很强,但人们谈起杜兰特,却总是不能把他和超级领袖联系在一起。闷骚的性格和偏软的球风,让杜兰特长时间活在“杜老二”的阴影之下,加盟勇士之后,又饱受舆论质疑。由于合同和历史原因,在这支勇士队中,他依然不可能成为真正意义上的领袖,虽然他的篮板数和得分数都已经是队内第一。这是杜兰特的优点,也同样是他的缺点,他可以成为王佐之臣,却不可能成为真正的王。

威斯布鲁克



噪表面能力:三双数据

威少拿三双都不叫新闻,不拿三双才叫新闻。遗憾的是,在12月12日对阵凯尔特人的比赛中,威少仅拿下37分12篮板6助攻,痛失连续8场三双的纪录。这样一来,他和乔丹、奥斯卡·罗伯特森同样以连续7场三双的数据排在历史第二位。排名第一的是张伯伦,连续9场。尽管没能延续连续三双的纪录,但是,威少赛季前24场比赛的场均数据仍然是31.1分、10.9篮板、11.0助攻的三双。

噪隐藏能力:球队中核

当杜兰特走后,威少就成为了真正意义上的球队中核。很多人只看到了威少的三双数据,却没有看到这些三双数据背后隐藏的东西。威少并非单纯的在刷三双数据,而是他所在的位置让他不得不拼命去得到每一分,抢下每一个篮板,传好每一个球。威少是球队的节拍器和进攻枢纽,他的三双数据也只是在每一场比赛中顺理成章拿下来的而已。

隐藏短板:失误数据

进攻狂放、助攻犀利、防守稳固,威少难道已经坚不可摧?当然不是,这些数据的背后,是威少居高不下的失误率。24场比赛下来,威斯布鲁克场均失误数达到了5.75个,是目前联盟中场均失误数最高的球员。威少的失误数也是雷霆最大的隐患。设想一下,当球队打到季后赛,单核威少一旦陷入失误怪圈,球队失去中流砥柱,却无人能够站出来,此时的雷霆自然一触即溃。